

BÍRÓI DÍJAK

amelyet a Magyar Tenisz Szövetség elnöksége 2024. január 25. napján 5/2024 (01.25.) sz. elnökségi határozatával fogadta el.

	Korosztályos, kiemelt korosztályos és felnőtt kiemelt, valamint pénzdíjas versenyek	Budapest- és Vidék Bajnokság, Korosztályos és Felnőtt Országos Bajnokság, Korosztályos Mesterverseny	A feltüntetett megbízási napidíjak nettóban értendők.
	PS versenyek esetében – 50 induló felett a vb-nak dupla megbízási napidíj jár		
Vonalbíró	20.500 Ft	20.500 Ft	Mind felnőtt, mind korosztályos (függetlenül a korosztálytól) versenyszámok esetén ugyanazon a bírói díjakat kell számolni.
C játékvezető/sétáló	22.500 Ft	24.000 Ft	
B játékvezető/sétáló	22.500 Ft	27.000 Ft	
A játékvezető/sétáló	22.500 Ft		
Jelvényes játékvezető/sétáló	22.500 Ft	28.000 Ft	
C versenybíró	25.500 Ft	-	
B versenybíró	25.500 Ft	-	
A versenybíró	25.500 Ft		
Jelvényes versenybíró	25.500 Ft	32.500 Ft	

Országos Csapat Bajnokságok					A szuperligában a játékvezetőkön kívül is küldhető döntnök.
	Korosztályos Csapat Bajnokság	II., III. osztály	I. osztály Szuperliga „egyéb” Rájátszás	I. osztály / Szuperliga felsőági rájátszás	
CSB supervisor	-	Teljes éves CSB lebonyolítási feladatai: sorsolástól az eredményhirdetésig történő rendelkezésre állás osztályonként. Külön MTSZ megállapodás keretében díjazva.			A feltüntetett megbízási díjak, megbízási napidíjak nettóban értendők.
	Megbízási napidíj / nettó	Megbízási díj / találkozó / nettó	Megbízási díj / nap / nettó	Megbízási díj / nap / nettó	
C játékvezető/sétáló	22.500 Ft	22.500 Ft	25.500 Ft	44.500 Ft	
B játékvezető/sétáló					
A játékvezető/sétáló					
Jelvényes játékvezető/sétáló	32.500 Ft	25.500 Ft	32.500 Ft	52.000 Ft	
C versenybíró					
B versenybíró					
A versenybíró					
Jelvényes versenybíró					Az I. osztály és Szuperliga rájátszásoknál 4 találkozóval kell számolni (2 elődöntő + döntő + 3. hely)

Csapatbajnokság esetén, ha a találkozót egy másik napon kell befejezni, akkor a kiküldött versenybíró helyetttest és játékvezetőket a találkozó befejezésének napjára a megbízási napidíjuk ismételtlen megilleti.

<p>Útiköltség</p>	<ul style="list-style-type: none"> - A menetrend szerinti tömegközlekedési eszköz hivatalos menetdíja (BKK, MÁV) - Utazási költség csak a bejelentett lakcím vagy tartózkodási hely szerinti körzetén (városon) kívül számolható el. Azok a budapesti lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező versenybírók, illetve játékvezetők, akik olyan, szintén budapesti klubban rendezett versenyen dolgoznak, amely lakóhelyüktől vagy tartózkodási helyüktől legalább 30 km távolságra található (oda-visszaút) a ledolgozott napokra egy BKK napijegy árát számolhatják el. * - Külföldi játékvezető esetén a verseny útiköltségtérítésének felső határa 200€. * Több játékvezető és / vagy vonalbíró egyidőben történő utazása esetén az üzemanyag elszámolása preferált, amennyiben lakóhelyük vagy tartózkodási helyük ésszerű távolságra van egymástól és az üzemanyag elszámolása költséghatékonyabb. Ebben az esetben az autó üzemeltetőjét az üzemanyagköltség illeti meg, az utasokat pedig maximum a felvételi pont és a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük közötti tömegközlekedési eszköz(ök)ön felhasznált jegyek ellenértéke. - Versenybírók és chief-ek lakhelyük vagy tartózkodási helyük és a verseny helyszíne között jogosultak akár üzemanyag használatot, akár tömegközlekedési eszköz(ök) igénybevétele esetén az összes jegyet elszámolni a versenyrendező felé. - Az MTSZ által rendezett versenyeken útiköltséget elszámolni kizárólag az MTSZ nevére kiállított számla ellenében, előzetes engedélyezés után lehet. - A versenyrendezővel történt előzetes megállapodás esetén üzemanyag költségtérítése – nem egyéni vállalkozók esetében – kiküldetési rendelvénnyel alapján lehetséges. A NAV által közzétett üzemanyagár és a 60/1992. (IV. 1.) Korm. rendelet szerinti fogyasztási norma alapján, kizárólag saját, vagy közeli hozzátartozó tulajdonában lévő (vagy zárt végű lízing tárgyát képező) személygépjármű esetén, melyet a forgalmi engedély és a törzskönyv másolatával szükséges igazolni. Közeli hozzátartozó esetén a rokoni viszonyról nyilatkozni kell. A norma szerint számolt üzemanyagköltségen túl 15 Ft/km személygépkocsi normaköltség kerül megtérítésre. Egyéni vállalkozók kötelesek az útiköltségről - az elszámolás csatolásával - számlát kiállítani.
<p>Szállás és étkezés</p>	<p>A lakóhelyén kívül rendezett verseny közreműködőjét szállás illeti meg a verseny teljes időtartamára. A szállás a versenybíró számára egyágyas, a játékvezető(k) maximum kétágyas, a vonalbírók pedig maximum háromágyas, saját fürdőszobás szobában biztosítandó, melyet a rendező köteles foglalni. Amennyiben a versenybíró, vagy játékvezető nem kívánja a rendező által felajánlott szállást igénybe venni, a más szálláshely miatti többletköltségét (szállás, útiköltség) nem számolhatja el a versenyrendezővel, hacsak erről külön nem állapodnak meg.</p> <p>Étkezési hozzájárulás a hazai, nem nemzetközi versenyek esetében: Az étkezési hozzájárulás benne foglaltatik a nettó bírói díjakra, a bírónak nincs lehetőségük a nettó díj csökkentése fejében teljes ellátást kérni, minden étkezésüket maguknak kell biztosítaniuk. A rendező döntése, hogy a bírói díj csökkentése nélkül biztosít-e étkezést a bírónak vagy sem.</p>

	Külföldi bírók minden esetben a verseny utolsó napja utáni reggelig jogosultak szállásra, de ha nem veszik igénybe, a rendezőnek előzetesen jelezniük kell.
Kifizetés szabályai	<ul style="list-style-type: none"> - Megbízási díjat csak a verseny idejére lehet elszámolni. A sorsolás és játékrend készítés a verseny részét képezik, erre fél napi díj fizetendő a versenybíróknak. - A bíróküldést a JVB végzi, az MTSZ előzetes jóváhagyása alapján a bíróküldés szabályai és a versenyrendező igényeinek figyelembevételével. - A kifizetés a versenyt megelőzően megkötött megbízási szerződés alapján, a teljesítési igazolás kiállítását követően kiállított számla alapján 15 napon belül, vagy magánszemély megbízása esetén a bérszámfejtést követő 15 napon belül, banki átutalással történik. - A bírói összegek minden esetben NETTÓ összegként értendőek, amely a járulékokat és esetlegesen az ÁFÁ-t nem tartalmazzák. A megbízási szerződésben szereplő összeg minden esetben bruttó összeg, amely a megbízott esetleges adókedvezményeinek figyelembevételével kerül megállapításra a verseny rendezője által. Az esetleges adókedvezmények pontos meghatározása a megbízott feladata, az év közbeni változásokról minden esetben tájékoztatnia kell a megbízót. Amennyiben ezt elmulasztja, és emiatt a bruttó összeg hibásan kerül kiszámolásra, a megbízott kötelessége ezt az adóhatóság felé jelezni és a javítást megtenni. - Amennyiben egy versenynapon 10 órát meghaladó óraszámban zajlanak mérkőzések, a 11. órától minden megkezdett óra nettó 1500 Ft-tal emeli a megbízási napidíj összegét mind a versenybíró, mind a ténylegesen jelenlévő sétálóbíró esetében. - Amennyiben egy verseny utolsó meghirdetett napján előre nem várható módon már annyira kevés mérkőzés marad, hogy az nem teszi szükségessé 2 vagy több sétálóbíró jelenlétét, a versenyrendező minimum a megbízási napidíj felét köteles kifizetni az így „feleslegessé” váló sétálóbíró(k)nak. Amennyiben már a bíróküldés idején valószínűsíthető, hogy az utolsó napra nem marad mérkőzés, vagy annyira kevés marad, hogy 1 sétálóbíró is elég lesz, a bíróküldés véglegesítése előtt ezt tisztázni kell a sétálóbírókkal. Ebben az esetben nem terheli kifizetési kötelezettség a versenyrendezőt.
Egyéb	<ul style="list-style-type: none"> - A bíróküldés során törekedni kell arra, hogy csak a valóban szükséges számú sétálóbíró kerüljön kiküldésre, szükség esetén csak az elődöntők / döntők napján legyen plusz játékvezető. Ugyanakkor biztosítani kell a sétálóbíróknak minimális pihenőidőt (4 óránként 30 percet szabadtéri, 3 óránként 30 percet fedettpályás versenyek esetén). - A jelen szabályzatban rögzített bírói díjak a hazai, nem nemzetközi versenyekre vonatkoznak és az elfogadás napjától érvényesek. Azon bírók, akik jelentkeznek egy versenyre, a jelentkezésükkel elfogadják a jelen szabályzatban foglaltakat. - Az MTSZ hivatalosan tájékoztatja a versenyrendezőket arról, hogy a versenybíró nem szedhet nevezési díjat, illetve pénzdíjas versenyeknél a kifizetéssel járó feladatokat nem végezheti, mivel ez a tevékenység olyan felesleges terhet ró a versenybíróra (anyagi felelősség, idő, stb.), ami nem tartozik a feladatkörébe. - A jelen szabályzatban foglaltaktól kizárólag a verseny közreműködőjének javára lehet eltérni a mindenkori versenyrendező egyéni döntése alapján.